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 Леви блок саопштио је да наредне суботе, 23. фебруара, неће шетати на грађанском
протесту „1 од 5 милиона“ у Београду због, како су навели, привида демократије и
покушаја изопштавања неистомишљеника, од стране Савеза за Србију, са ранијих
протеста.

  

  Како су навели у саопштењу, већ недељама Леви блок на улицама стоји иза захтева
који се тичу социјалног положаја велике већине становника Србије.   

Прошле суботе организатори протеста инсценирали су потписивање „Споразума са
народом“ између појединачних протестаната на улици и лидера Савеза за Србију,
наводи Леви блок. Многи нису били заинтересовани да им оставе свој потпис, већ су у
том маневру препознали инструментализацију масовног протеста од стране опозиције.
Леви блок је тај став јасно и гласно артикулисао на лицу места, додају.

  

Према тврдњама Левог блока, док политичари Савеза за Србију на улицама упорно
глуме демократичност, њихови редари – чланови и омладински функционери њихових
странака – покушавају да очисте протест од неистомишљеника.

  

„Њима, баш као ни СНС-у, не сметају извршитељи који избацују људе на улицу, услови на
радним местима који су све лошији, судови који раде у корист режима, не занима их ни
колапс социјалног, образовног и здравственог система… а у суботу су нас подсетили да
се ни по прибегавању политичком насиљу не разликују од власти“, наводи се у
саопштењу.
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Као јасан знак да не уважавају овај привид демократије наредне суботе, 23. фебруар,
Леви блок прескаче појављивање на протесту у Београду.

  

Како додају, само протекле недеље учествовали су у одбрани две породице од
принудних исељења, појавили се као подршка на протесту поштара, осрамотили
представницу Савеза за Србију на дискусији о односу власти и опозиције према ЛГБТ
заједници, а најавили су и придруживање протесту „Маме су мафија?“ који ће се
одржати у недељу у подне на Платоу.

  

„Као и увек, наш приоритет су борбе које радни људи воде свакодневно. На тај начин
настављамо артикулацију незадовољства већине и развој конкретних борби за
достојанствен живот свих. Јавна је тајна да ће социјални захтеви остати мртво слово на
папиру предизборне кампање, било које партије па и најављиване технократске владе“,
наводи Леви блок.

  

Како закључују у саопштењу, потребна је системска промена која би свима омогућила да
достојанствено живе од свог рада. Без тог услова не може се решити ни проблем
урушавања политичких слобода и демократије.

  

(Данас)

  

 2 / 2


